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国科发基【2009】166号

关于加强国家重点实验室工作进一步发挥科技支撑作用
应对国际金融危机的通知
 

各有关单位：

      当前，国际金融危机的影响进一步蔓延。积极应对国际金融危机，为我国经济平稳较快发展提供有力科技支撑，是当前科技工作的首要任务。国务院日前印发了《关于发挥科技支撑作用促进经济平稳较快发展的意见》。科技部等七部委召开了“动员广大科技人员深入基层服务企业”会议，中央领导同志作了重要讲话。为贯彻落实有关精神，充分发挥国家重点实验室和省部共建国家重点实验室培育基地（以下简称实验室）在应对金融危机方面的科技支撑作用，现将当前需要加强的几项工作通知如下：

      一、鼓励国家重点实验室增加聘用博士后研究人员，加强科研队伍建设。博士后是一支年轻、富有活力、创新思维活跃的重要科研力量，增加聘用博士后研究人员对于实验室加强科研队伍建设和人才培养、促进开放流动具有重要意义。同时，增加聘用博士后研究人员也有利于促进就业增长。

      因此建议国家重点实验室根据各自情况积极创造条件，加强博士后研究队伍建设，每个国家重点实验室增加聘用博士后人员30至50名。所需经费可结合科研项目经费和国家重点实验室专项经费统筹解决。有条件的省部共建国家重点实验室培育基地也应增加聘用博士后研究人员。同时，鼓励实验室为高校毕业生提供工作和见习岗位。

      二、鼓励实验室围绕产业振兴开展关键技术和前沿技术研究。实验室要坚持基础研究和国家目标的结合，解决制约我国经济社会发展和国家安全的关键科学问题。实验室应结合中央扩大内需十条措施的落实和十大产业振兴规划的实施，加大对产业共性技术、关键技术和前沿技术问题的攻关力度。当前国家重点实验室专项经费要重点支持开展相关研究工作。

      三、实验室要进一步加大面向企业开放的力度。我国企业正在遭受国际金融危机的冲击。提高企业自主创新能力，推动结构调整和产业升级，是抗击危机的根本途径。实验室要进一步强化公共服务意识，加强与企业的联系与合作，加快先进技术向企业的技术辐射和转移，以多种形式帮助企业提升创新能力。

      实验室要加强与企业研发中心的合作，积极参与产学研战略联盟建设；要根据企业的需求开展技术人员培训，并与企业联合培养研究生、共建博士后工作站；要为企业使用科研仪器设备提供不以赢利为目的的开放服务。国家重点实验室开放课题要向企业开放；鼓励实验室人员到企业提供技术服务和指导。

      四、依托转制院所和企业建设的国家重点实验室，要为促进企业成为技术创新主体发挥重要作用。企业国家重点实验室是开展共性关键技术、增强技术辐射能力、推动产学研相结合的重要载体。企业国家重点实验室要加大建设力度，落实相关政策和资源；要积极开展技术创新，不断提升科研水平；要积极与高等院校、科研院所合作，大力加强人才队伍建设，建设高层次科学研究和工程技术研究团队；要探索符合企业特点、行之有效的运行机制和管理体制，加强行业科技合作与交流，充分发挥辐射带动作用，提升企业自主创新能力和产业国际竞争力。

      请各实验室和依托单位按照通知要求，采取切实措施，抓紧开展有关工作，并于今年5月底前和年底前分别将制定的相关工作措施方案和落实情况通过主管部门报送我部。

                                                           科学技术部

                                                       二〇〇九年四月二十日

